PROJEKT BUDOWLANY

Temat opracowania:

Modernizacja budynku GOK w Renskiej Wsi
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CZESC OPISOWA
1.1. DANE OGOLNE

Budynek GOK jest budynkiem uzytecznosci publicznej, dwukondygnacyjnym ze zréznicowang
funkcjg uzytkowg. Parter przeznaczony jest dla gminnej jednostki OSP, natomiast na pietrze znajduje sie
sala bankietowa z kuchnig i sanitariatami oraz czes¢ administracyjna.

Wymiary budynku: 21,75m x 19,83m
Powierzchnia zabudowy: 494,10m?
Kubatura: 1808,16m>

dtugosé: ~21,75m

szerokosc¢: ~19,83m

wysokos¢: ~10,79m

llo$¢ kondygnacji: 2

1.1. PRZEDMIOT CEL | ZAKRES OPRACOWANIA

Przedmiotem oceny technicznej jest budynek Gminnego Osrodka Kultury przy ul. ReAski Koniec
w Renskiej Wsi, a doktadnie jego dach. Budynek wzniesiony w latach 80-tych XX w. Jest to budynek
murowany, pietrowy, sktadajacy sie z jednej bryly przekrytej trzema dachami na r6znych wysokosciach.

Celem opracowania jest modernizacja budynku GOK w oparciu o projekt architektoniczny i ocene
stanu technicznego konstrukcji dachu. Przeprowadzone roboty budowlane majg poprawi¢ sprawno$¢
uzytkowa budynku i komfort oséb z niego korzystajacych.

1.2. PODSTAWA OPRACOWANIA

— Wywiad z uzytkownikami (inwestorem),
— Dwukrotna wizja lokalna i ogledziny techniczne przeprowadzone we wrze$niu 2015 r,

— Rysunki inwentaryzacyjne poszczeg6lnych kondygnacji budynku oraz przekroje opracowane przez
Zaktad Ustug Inwestycyjnych "DIM" sp. z 0.0.

— Polskie Normy Budowlane i Prawo Budowlane

1.3. MATERIALY WYKORZYSTANE W OPRACOWANIU

1) Czastkowa dokumentacja projektowa w formie papierowej otrzymana od Zleceniodawcy.
2) Obowigzujgce przepisy i normy budowlane. W szczeg6lnosci:

- PN-B-02001:1982 Obcigzenia budowli. Obcigzenia stale.

- PN-B-02010:1980/Az1:2006 Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie $niegiem.
- PN-B-02011:1977/Az1:2009 Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie wiatrem.
- PN-90/B-03200:1990 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

3) Katalog techniczny ptyt warstwowych firmy "Gor - Stal" Gorlice

1.5. WIZJE LOKALNE

W miesigcu wrzesniu 2015 r. przeprowadzono wizje lokalne na obiekcie, w trakcie ktérych
dokonano szczegétowych ogledzin gtéwnych elementéw konstrukcyjnych dachu co przedstawiono w
punkcie 2.0 niniejszego opracowania.

1.6. DANE WSTEPNE

Budynek GOK w Renskiej Wsi to budynek uzytecznosci publicznej petnigcy funkcje zaréwno
domu kultury jak i remizy strazackiej dla OSP. Sktadajace sie z jednej bryly o rozcztonkowanej formie i
zréznicowanej wysokosci. Obiekt jest na planie prostokata, a jego wiek szacuje sie na okoto 35lat.

Budynek GOK- u o wymiarach zewnetrznych okoto 21,17 m x 19,83m. Przekryty dachem
jednospadowym w postaci stropodachu pokrytego papg asfaltowa. Ustrojem nosnym dachu sg stalowe
wigzary kratowe z profili walcowanych. W kierunku poprzecznym usztywnione $ciang petng gr. 56cm.
Teoretyczna rozpietos¢ dzwigaréw w Swietle Scian wynosi 8,93 m. Rozstaw wigzaréw w kierunku
podtuznym wynosi 6,0 m. Na kratownicach utozone zostaly metalowe ptatwie z blachy, na ktérych utozono
pokrycie z piyt wiérowo - cementowych przekrytych papg asfaltowg tworzgc dach jednospadowy. Pokrycie
dachowe stanowi dodatkowa warstwa papy. W kierunku poprzecznym w poziomie pasa dolnego



wprowadzono dodatkowe belki z dwuteownika 140 do podwieszenia sufitu i usztywnienia wigzaréw w
kierunku podtuznym.

Catkowita wysokos$¢ budynku wynosi okoto 10,73 m, a wysokos$¢ w Swietle dzwigaréw dachowych od
strony wyzszej réwna jest 9,60 m.

2. OPIS STANU ISTNIEJACEGO
2.1. DZWIGARY DACHOWE

Elementem konstrukcyjnym dachu sg wigzary kratowe dachowe wykonane z profili walcowanych
przewaznie z kgtownika w rozstawie co 6,0m. Wigzary oparte sg na $cianach, a przestrzen miedzy
wigzarami wypetniona jest $ciang z cegty petnej. Nie stwierdzono widocznych uszkodzen. Wigzary
posiadajg jednorodng strukture i staty przekréj poszczegoélnych elementéw sktadowych wigzara: pas
dolny, gorny i krzyzulce. Na poszczegdlnych elementach wigzara widac¢ lokalne, pojedyncze ogniska
korozji.

2.2. POKRYCIE DACHOWE

Zgodnie ze szczgtkowg dokumentacjg i informacjami od zarzgdcy obiektu uktad warstw dachu
patrzgc od dotu jest nastepujacy: ptatwie stalowe z blachy w ksztalcie rury prostokatnej, ptyty azbestowo -
cementowe, wetna mineralna gr. 10cm, plyty azbestowo - cementowe, nastepnie 2 x papa na lepiku gr.
0,5cm, styropapa gr. 10cm i papa jako warstwa wierzchnia.

ZALECENIA OCENY STANU TECHNICZNEGO

Na podstawie oceny stanu technicznego konstrukcji dachu budynku GOK, stwierdzono iz w
przypadku stanu istniejacego przekroczone sg dopuszczalne obciazenia i nosnosci pretéw stalowych
wigzara dachowego spowodowane ciezarem warstw pokrycia dachowego oraz obcigzeniem $niegiem. W
okresie zimowym w zwigzku z powyzszym nalezy kontrolowac grubos¢ pokrywy $nieznej lub
przeprowadzi¢ prace remontowe polegajace na odcigzeniu istniejgcego ciezaru warstw pokrycia
dachowego. Istniejgce warstwy pokrycia dachowego tj. ptyty azbestowo - cementowe wraz z warstwami
ocieplenia i warstwg wierzchnig pokrycia dachowego w postaci papy nalezy zastgpic¢ ptytami warstwowymi
gr. 120mm z rdzeniem z pianki poliuretanowej lub poliizocyjanurowe;j.



3. OBLICZENIA STATYCZNE
| . DACH - stan projektowany

3.1. Zestawienie obci gzen na dach (pokrycie) - obci azenie state + $nieg

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi kg Obc. obl.
kN/m? kN/m’®
1. Piyta warstwowa gr. 12cm [0,1304kN/m2] 0,13 1,20 -- 0,16
2. Obcigzenie sniegiem potaci dachu 0,72 1,50 0,00 1,08
jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/71-1
(strefa 2 -> Qk = 0,9 kN/m2, nachylenie potaci 4,0
st. -> C1=0,8) [0,720kN/m2]
P 0,85 1,45 - 1,24
3.2. Zestawienie obci gzen na dach (cz e$¢€ dolna - pota ¢ nawietrzna)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi kg Obc. obl.
kN/m? kN/m’®
1. Obcigzenie wiatrem dolnej potaci nawietrznej -0,37 1,50 0,00 -0,55
dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/71-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,9, beta=1,80) [-0,369kN/m2]
P -0,37 - -0,55
3.3. Zestawienie obci gzen na dach (cz e$¢ gorna - pota € nawietrzna)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem gornej potaci nawietrznej -0,21 1,50 0,00 -0,31
dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/Z1-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,5, beta=1,80) [-0,205kN/m2]
P -0,21 - -0,32
3.4. Zestawienie obci gzen na dach (cz e$¢ gérna - pota ¢ zawietrzna)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi kg Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem gérnej potaci zawietrznej -0,37 1,50 0,00 -0,55
dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/71-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,9, beta=1,80) [-0,369kN/m2]
b -0,37 - -0,55



3.5. Zestawienie obci gzen na dach (cz e$¢ dolna - pofa € zawietrzna)

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem dolnej potaci zawietrznej -0,21 1,50 0,00 -0,31

dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/Z1-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5 m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,5, beta=1,80) [-0,205kN/m2]

2 -0,21 -- -0,32

Dobdr i rozstaw ptatwi z uwagi na no___$no$¢ piyt warstwowych.

Ptyta warstwowa dachowa typ: garlicka D z rdzeniem z PUR lub PIR
Masa: 13,04 kg/m?
Kat nachylenia pofaci : 4°

Nos$nos$¢ blach dachowych:

Obciazenie wiasne (blachy) max + pozostate warstwy:
q01ma><= 0,16 kN/m2

Obcigzenie $niegiem:
S01=1,08 kN/m?

Q1™ = gos™ * cosa = 0,16 * 0,997 = 0,159 kN/m?

So1n = So1 ¥ cosa = 1,08 * 0,997 = 1,07 kN/m?

Qoo™ + Se10 = 0,159 + 1,07 = 1,23 kN/m? < 5,86 kN/m? - dopuszczalne obcigzenie dla strony A belki
wieloprzestowej przy rozstawie podpér = 1,50 m, szerokos¢ podparcia b=40/60mm.

Ostatecznie przyj eto ptatwie dachowe w rozstawie max 1,20m i pyt e warstwow g dachow g typ D z
firmy Gor -Stal .

Obcigzenie wiasne gblachy) min + pozostale warstwy:
doi™" = 0,1304 kN/m

Obcigzenie wiatrem (ssanie):
Wo:= -0,55 kN/m?

Qoo™ = goi™" * cosa = 0,1304 * 0,997 = 0,130 kN/m?

%mmin - SWp; = 0,130 -0,55=- 0,420 kN/m? < 1,70 kN/m? dopuszczalne obcigzenie dla strony B belki
wieloprzestowej przy rozstawie podp6r = 1,50 m, szeroko$¢ podparcia b=40/60mm

DOBOR PLATWI

SCHEMAT BELKI

aN A
A B
| 6,00 L
71 71

Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belki y; = 1,10



OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (y; =1,15)

Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
(o]
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A _\—9020,20 kN/mb
| 6,00 L
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Przypadek P2: snieg (y; = 1,5)
Schemat statyczny:
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Przypadek P3: wiatr (y; =1,5)
Schemat statyczny:
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Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [KNm]:
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Przypadek P2: $nieg
Momenty zginajgce [KNm]:
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Przypadek P3: wiatr

Momenty zginajgce [KNm]:



-3,96

A A
e 2l
N N
Obwiednia sit wewn etrznych
Momenty zginajgce [KNm]:
-2,33
A A
A B
[e21 1 1%¢] 7148 [e21 1 1%¢]
o0 o0
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ZArOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dét;

- brak stezen bocznych na diugo$ci przeset belki;

WYMIA‘ROWANIE WG PN-90/B-03200
y
e

X | x

——
y
Przekréj: IPE 180
A, = 9,54 cm?, m = 18,8 kg/m
Je=1320cm®, J,=101 cm?, J,=7431cm®, Jr=4,79cm*, W, =146 cm®
Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:
- zginanie: klasa przekrojul (o, =1,070) Mg = 33,58 kNm
- §cinanie: klasa przekroju 1 Vg = 118,96 kN

Nosnos¢é na zginanie
Przekréj z = 3,00 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Wspétczynnik zwichrzenia ¢, = 0,333
Moment maksymalny M. = 7,48 kNm
(52) Mmax / (¢L-Mg) = 0,668 < 1
Nosnos¢ na $cinanie
Przekr6j z = 0,00 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Maksymalna sita poprzeczna Viyax = 4,99 kN
(53) Vmax / VR = 0,042 <1
Nosnos¢ na zginanie ze $cinaniem
Viax = 4,99 kN < V,=0,6-Vg=71,38kN - warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekr6j z = 3,00 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Ugiecie maksymalne fy nax = 7,42 mm
Ugiecie graniczne fy =1,/350 = 17,14 mm
fumax = 7,42 mm < fy, =17,14 mm  (43,3%)




Il. WIAZAR

3.6 Zestawienie obci gzen na wigzar (obci gzenie state)

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN kN
1. Plyta warstwowa gr. 16cm szer. 1,20 m, diug. 0,94 1,20 -- 1,13
6,00 m [(0,1304kN/m2)-1,20m-6,00m]
2. Platew I180PE [(0,188kN/m2)*1,20m*6,00m) 1,35 1,20 -- 1,62
[1,890kN]
> 2,29 1,25 - 2,75
3. 7. Zestawienie obci gzen na wigzar ($nieg)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN kN
7. Obcigzenie $niegiem potaci dachu 5,18 1,50 0,00 7,77
jednospadowego wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1
(strefa 2 -> Qk = 0,9 kN/m2, nachylenie potaci
4,0 st. -> C1=0,8) szer. 1,20 m, dtug. 6,00 m
[(0,720kN/m2)-1,20m-6,00m]
P 5,18 1,33 - 7,77
3. 8. Zestawienie obci gzen na wigzar (wiatr)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN kN
1. Obcigzenie wiatrem dolnej potaci nawietrznej -2,66 1,50 0,00 -3,99
dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/Z1-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,9, beta=1,80) szer. 1,20 m, dtug. 6,00 m [(-
0,369kN/m2)-1,20m-6,00m]
b -2,66 - -3,99
3. 9. Zestawienie obci gzen na wigzar (wiatr)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi kg Obc. obl.
kN kN
1. Obcigzenie wiatrem gérnej potaci nawietrznej -1,48 1,50 0,00 -2,22
dachu jednospadowego wg PN-B-
02011:1977/Az1/71-2 (strefa I, H=300 m n.p.m. ->
gk = 0,30kN/m2, teren B, z=H=10,5m, ->
Ce=0,76, budowla zamknieta, wymiary budynku
H=10,5 m, B=19,8 m, L=24,3 m, kat nachylenia
potaci dachowej alfa = 4,0 st. -> wsp. aerodyn.
C=-0,5, beta=1,80) szer.1,20 m i dug.6,00 m [-
0,205kN/m2-1,20m-6,00m]
> -1,48 - -2,22




2.4. Obliczenia sprawdzaj ace wigzara dachowego

WEZEY:
0,575 0,575 0,575 0,575 0,580 0,780 0,650 0,520
0579 0579 pS78  PS78  DS70 0370 0500 0630 | y=y106
ot I | I | H=9,200
PRETY:
20 —a—
0,157
2627 =
Py 2 - a2 T & 6
0,575 0,575 0,575 0,575 0,580 0,780 0,650 0,520
0579 0579 pS78  PS78  DS7Q 0370 0500 0630 | y=y 106
ot I | I 1 H=9,200
PRZEKROJE PR, TOW:
20 —a—
0,157
_— 0,161
0,162
0,575 ‘0,575 6,575 %,575 0,580 0,780 0,650 0,520
?,57?\ ‘P,57q‘ ‘P,57T ‘P,57E‘t ?,57? 01,37}0 T,SOT }0,631 } V=1126
H=9,200

PRETY UKLADU:

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekroj:

1 11 615 0,575 0,000 0,575 1,000 3 2L 60x60x5
2 11 15 7 0,575 0,000 0,575 1,000 3 2L 60x60x5
3 11 7 8 1,150 0,000 1,150 1,000 3 2L 60x60x5
4 11 8 9 1,150 0,000 1,150 1,000 3 2L 60x60x5
5 11 910 1,150 0,000 1,150 1,000 3 2L 60x60x5
6 11 10 11 1,150 0,162 1,161 1,000 3 2L 60x60x5
7 11 11 12 1,150 0,161 1,161 1,000 3 2L 60x60x5
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8 11 12 13
9 11 13 14
10 11 1 2
11 11 2 3
12 11 3 4
13 11 4 5
14 11 5 20
15 11 20 19
16 11 19 18
17 11 18 17
18 11 17 16

1,150 0,162 1,161 1,000
1,150 0,161 1,161 1,000
0,575 0,040 0,576 1,000
1,150 0,080 1,153 1,000
1,150 0,080 1,153 1,000
1,150 0,080 1,153 1,000
1,145 0,080 1,148 1,000
0,950 0,067 0,952 1,000
1,280 0,091 1,283 1,000
1,280 0,091 1,283 1,000
0,520 0,037 0,521 1,000
0,000 0,480 0,480 1,000
0,000 0,480 0,480 1,000
0,000 0,520 0,520 1,000
0,575 0,520 0,775 1,000
0,575 -0,520 0,775 1,000
0,575 0,600 0,831 1,000
0,575 -0,600 0,831 1,000
0,575 0,680 0,891 1,000
0,575 -0,680 0,891 1,000
0,575 0,760 0,953 1,000
0,575 -0,760 0,953 1,000
0,570 0,840 1,015 1,000
0,580 -0,678 0,892 1,000
0,370 0,745 0,832 1,000
0,780 -0,584 0,974 1,000
0,500 0,675 0,840 1,000
0,650 -0,513 0,828 1,000
0,630 0,604 0,873 1,000
0,520 -0,443 0,683 1,000

WIELKGSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm]

1 48 17
2 384 777
3 116 92

5 3 3 50
354 126 49 10,0
39 9 24 60

STALE MATERIALOWE:

Materiat:

Modut E:  Napr ez.gr.

[N/mm2]  [N/mm2] [1/K]

1 Stal St0

205000 175,000 1,20E-05

OBCIaZENIA:

AlfaT:

2 L 60x60x5

2 L 60x60x5

2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10
2 L 100x100x10

3
3
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5
1 L 50x50x5

1 Stal St0
1 Stal St0
1 Stal St0
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OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K at:  PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Grupa: A "state " State yf=1,00
11 Skupione 0,0 2,75 0,00

12 Skupione 0,0 2,75 0,00

13 Skupione 0,0 2,75 0,00

14 Skupione 0,0 2,75 0,00

15 Skupione 0,0 2,75 0,00

16 Skupione 0,0 2,75 0,00

17 Skupione 0,0 2,75 0,00

18 Skupione 0,0 2,75 0,00
Grupa: B " $nieg" Zmienne yf=1,00
11 Skupione 0,0 7,77 0,00

12 Skupione 0,0 7,77 0,00

13 Skupione 0,0 7,77 0,00

14 Skupione 0,0 7,77 0,00

15 Skupione 0,0 7,77 0,00

16 Skupione 0,0 7,77 0,00

17 Skupione 0,0 7,77 0,00

18 Skupione 0,0 7,77 0,00
Grupa: C "wiatr z lewej" Zmienne yf=1,00
11 Skupione 4,0 -3,99 0,00

12 Skupione 4,0 -3,99 0,00

13 Skupione 4,0 -3,99 0,00

14 Skupione 4,0 -3,99 0,00

15 Skupione 4,1 -2,21 0,00

16 Skupione 4,1 -2,21 0,00

17 Skupione 4,1 -2,21 0,00

18 Skupione 4,1 -2,21 0,00
Grupa: D "wiatr z prawej" Zmienne yf=1,00
11 Skupione 4,0 -2,21 0,00

12 Skupione 4,0 -2,21 0,00

13 Skupione 4,0 -2,21 0,00

14 Skupione 4,0 -2,21 0,00

15 Skupione 4,1 -3,99 0,00

16 Skupione 4,1 -3,99 0,00

17 Skupione 4,1 -3,99 0,00

18 Skupione 4,1 -3,99 0,00

WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A
EWENTUALNIE: B+C/D




NORMALNE-OBWIEDNIE:

LD, 1:1 918,50 /

63,0 5114, 15157 61122

5 1091288

—1lR 8Cq144

3

130

25 7 1°9153751133.9:6.376,3:6 & 17 g, 5%&4 -

:62—;1&3723(3028&2 2 4BL L, 7218‘4437 2,083,320
13 1N 18, 3‘179 35,82 3755 4

1
2.3 122 ;

2,8 0F14 -118,3:
8’ -128,6

SILY PRZEKROJOWE - WARTGCl EKSTREMALNE:  T.I
Obci azenia obl.: "Kombinacja obci

azen"

46,8*

46,8*
101,6*
125,7*
128, 7*
130,5*
128,8*

103,2*
42,6*
- 0,0*
-76,3*
-114,6*
-127,6*
-122,8*
-128,6*
-113,2*
-74,3*
-0,0*
-0,0*
-0,0*
0,0*
-63,1*
39,5*
-36,7*
18,5*
-17,5*
3,3*
-3,2*
-10,4*
-12,0*
-2,2*
2,4*
-18,3*
17,9*
-35,8*
44,3*
-55,4*

T.drz edu

Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja
1 0,000 0,0* 0,0*
2 0,000 0,0* 0,0*
3 0,000 0,0* 0,0*
4 0,000 0,0* 0,0*
5 0,000 0,0* 0,0*
6 0,000 0,0* 0,0*
7 0,000 0,0* 0,0*
8 0,000 0,0* 0,0*
9 0,000 0,0* 0,0*
10 0,000 0,0* 0,0*
11 0,000 0,0* 0,0*
12 0,000 0,0* 0,0*
13 0,000 0,0* 0,0*
14 0,000 0,0* 0,0*
15 0,000 0,0* 0,0*
16 0,000 0,0* 0,0*
17 0,000 0,0* 0,0*
18 0,000 0,0* 0,0*
19 0,000 0,0* 0,0*
20 0,000 0,0* 0,0*
21 0,000 0,0* 0,0*
22 0,000 0,0* 0,0*
23 0,000 0,0* 0,0*
24 0,000 0,0* 0,0*
25 0,000 0,0* 0,0*
26 0,000 0,0* 0,0*
27 0,000 0,0* 0,0*
28 0,000 0,0* 0,0*
29 0,000 0,0* 0,0*
30 0,000 0,0* 0,0*
31 0,000 0,0* 0,0*
32 0,000 0,0* 0,0*
33 0,000 0,0* 0,0*
34 0,000 0,0* 0,0*
35 0,000 0,0* 0,0*
36 0,000 0,0* 0,0*
37 0,000 0,0* 0,0*

*
NGENGEE PRETOW:
Obci azenia obl.: "Kombinacja obci azen"

~-35,8%
2,108 185 1733&3228 -12,Ur _1711\77132

rz

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AB

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AB
AB
AB
AB

ABC
AB
AB
AB
AB
AB
ABC
ABC
AB
AB
ABD
ABD
AB
AB
AB
AB
AB

edu

--55,4 %
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Przekdj: Pr  et: Warunek: Wykorzystanie:
1 19 SGU 0,0%
20 SGU 0,0%
21 Rozc.(32) 0,0%
22 Scisk.(39) 115,8
23 Rozc.(32) 53,4%
24 Scisk.(39)  71,5%
25 Rozc.(32) 25,0%
26 Scisk.(39)  36,3%
27 Rozc.(32) 4,5%
28 Scisk.(39) 7,1%
29 Scisk.(39)  23,1%
30 Scisk.(39)  28,5%
31 Scisk.(39) 4,6%
32 Rozc.(32) 3,2%
33 Scisk.(39)  41,6%
34 Rozc.(32) 24,2%
35 Scisk.(39)  69,4%
36 Rozc.(32) 59,8%
37 Scisk.(39)  92,5%
2 10t aczniki 19,9%
11 t aczniki 39,8%
12 t aczniki 39,8%
13 t aczniki 39,8%
14 t aczniki 39,7%
15 t aczniki 32,9%
16 t aczniki 44,3%
17 ¢ aczniki 44,3%
18 t aczniki 18,0%
3 1 Rozc.(32) 26,2%
2 Rozc.(32) 26,2%
3 Rozc.(32) 56,8%
4 Rozc.(32) 70,3%
5 Rozc.(32) 72,0%
6 Rozc.(32) 73,0%
7 Rozc.(32) 72,0%
8 Ro0zc.(32) 57,8%
9 Rozc.(32) 23,8%

PODSUMOWANIE OBLICZEN
Obliczenia sprawdzajgce wykonano zastepujgc istniejgce pokrycie ptytami warstwowymi

Kombinacja o

ABC

AB
AB
AB
AB
ABC
ABC
AB
AB
ABD
ABD

bc.

gr.120mm. Dla nowych obcigzeh dobrano piyty warstwowe gr. 120mm z rdzeniem z pianki poliuretanowe;.

Piyty nalezy podeprze¢ ptatwiami z dwuteownika 180 PE w rozstawie co 1200-1300mm. Platwie nalezy

oprze¢ na weztach kratownicy. Dodatkowo skrajne krzyzulce kratownicy nalezy wzmocnic¢ przez dotozenie

dodatkowego profilu z kgtownika o przekroju tym samym co istniejgcy (L50/50/5).
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